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Η εορτή του Αγίου Δαυίδ στην Ουαλία
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Την 1ην Μαρτίου, η Ορθόδοξος Αγγλόφωνος Κοινότης των 
Τριών Ιεραρχών, στην πόλη Lampeter, τίμησε μετά πάσης 
εκκλησιαστικής ευπρεπείας, την μνήμην του Αγίου Δαυίδ, 
πολιούχου της Ουαλίας.

Της λαμπράς πανηγύρεως προεξήρχε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μελιτηνής κ. 
Μάξιμος, όστις, διά της τακτικής ποιμαντικής αυτού παρουσίας, στηρίζει το 
Ορθόδοξο ποίμνιο της περιοχής, προσφέρων πνευματική καθοδήγηση και αρωγή. Ο 
Θεοφιλέστατος κήρυξε τον θείο λόγο στην αγγλική γλώσσα, καταδεικνύων την 
αδιάλειπτη μέριμνα της Εκκλησίας για τα τέκνα αυτής, όπου γης και αν 
ευρίσκονται, και μετέφερε τις πατρικές ευχές και ευλογίες του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Θυατείρων και Μεγάλης Βρεταννίας κ. Νικήτα. Μετά το πέρας της 
πανηγύρεως, ακολούθησε επίσημη δεξίωση, κατά την οποίαν ο Θεοφιλέστατος 
συναντήθηκε με πολλά μέλη της κοινότητος, ενισχύων τους δεσμούς αλληλεγγύης. 
Ως ένδειξη αγάπης και ευγνωμοσύνης, η κοινότητα προσέφερε στον Θεοφιλέστατο 
χειροποίητη ιερά εικόνα του Αγίου Δαυίδ.
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“Η Ουαλία, η γη των θρύλων και των ηρωικών παραδόσεων, εμβαπτίζεται στο φως 
της εορτής του πολιούχου αυτής, Αγίου Δαυίδ, την 1ην Μαρτίου εκάστου έτους. Οι 
απανταχού της γης Ουαλοί τιμούν την μνήμην του σεμνού τούτου ασκητού και 
φωστήρος, αναβιώνοντες έθιμα πατροπαράδοτα και επιδιδόμενοι εις εορταστικάς 
εκδηλώσεις, αίτινες αναδεικνύουν τον πλούτον της ουαλικής πολιτισμικής 
κληρονομιάς. Αι οικίαι και αι οδοί στολίζονται διά των εθνικών εμβλημάτων της 
χώρας, του νάρκισσου και του πράσου, τα οποία, κατά την παράδοσιν, συνδέονται 
αρρήκτως με τον βίον και τα θαυμαστά έργα του Αγίου. Οι Ουαλοί, φέροντες μετ’ 
ευλαβείας τα σύμβολα ταύτα, εκφράζουν την προσήλωσίν των εις τας πατρώας 
αξίας και την εθνικήν των ταυτότητα. Εις το πλαίσιον των εορτασμών, ουκ ολίγοι 
επιδίδονται εις την παρασκευήν και την απόλαυσιν παραδοσιακών εδεσμάτων, 
άτινα αποτελούν αναπόσπαστον μέρος της ουαλικής παραδόσεως. Η μουσική, 
ωσαύτως, διαδραματίζει πρωτεύοντα ρόλον, με τα παραδοσιακά άσματα και τους 
χορούς να ηχούν πανταχόθεν, πληρούντες την ατμόσφαιραν με ευφροσύνην και 
ζωντάνιαν”,



αναφέρεται από την Αρχιεπισκοπή Θυατείρων.








